



英雄泪, 不胜人生一场醉

前景 展望

保罗·皮尔斯

皮尔斯总决赛第一场 22分, 第二场 28分, 第三场 6分, 第四场 20分, 第五场 38分, 第六场 17分 10次助攻。

皮尔斯可以说是这轮系列赛最闪耀的球星, 凯尔特人的胜利几乎都是来自于皮尔斯的发挥, 在三巨头其他两位受到限制时, 都是依靠皮尔斯出色的发挥把球队带向胜利。

“真理”的绰号在这轮系列赛也是无数次被媒体和球迷所提到, 波士顿的“真理”在总决赛上彻底实现价值。禅师和科比都说过, 皮尔斯太难防守, 我们要把他防住。愿望是美好的, 现实是残酷的。湖人和所有人一样知道皮尔斯是凯尔特人的七寸, 但就是不能遏制皮尔斯的神勇状态, 波士顿全场球迷集体高喊皮尔斯是 MVP 也是对他的最好赞美。皮尔斯在第四节下场后和里弗斯拥抱庆祝, 随后无法抑制自己的激动流下眼泪, 这个曾经身中 11 刀的汉子也是让所有球迷为之感动。2008 总决赛第一英雄, 非皮尔斯莫属。



总决赛大幕已经落下, 回顾这轮系列赛, 场上两边的球员全力以赴去实现自己的梦想, 他们有太多镜头让我们欢呼, 让我们回味。让我们来看看总决赛的英雄谱。



雷·阿伦

阿伦第一场 19分, 第二场 17分, 第三场 25分, 第四场 19分, 第五场 16分, 第六场 26分。

阿伦在进入波士顿之前, 可以说是一个不起眼的球星, 之所以说他不起眼, 是因为他所在的西雅图超音速队几乎很难在西部有所作为, 季后赛更是很难看见他的身影, 说他是球星, 则是由于他的技术水平达到了一个比较高的层次。阿伦和科比同年进入 NBA, 可是两个人身上的荣誉却天差地别, 这个赛季来

到凯尔特人, 和加内特、皮尔斯携手进入总决赛, 阿伦自当奋发图强全力以赴。

阿伦在这轮系列赛中的表现可以说是越来越好, 阿伦发挥稳定是凯尔特人能够多次后来居上的主要原因之一, 加上他对科比的防守也相当成功, 阿伦可以说是场上表现最好的球员之一。

凯文·加内特

加内特第一场 24分 13个篮板, 第二场 17分 14个篮板, 第三场 13分 12个篮板, 第四场 16分 11个篮板, 第五场 13分 14个篮板, 第六场 26分 14个篮板。

加内特来到波士顿的唯一目标就是拿总冠军, 此外任何荣誉和结果对他来说都是失败。这个信念也让他整个系列赛中连续拿到两双的数据。

加内特的存在保证了凯尔特人在内线的优势, 湖人在总决赛之前的胜利, 加索尔发挥了巨大的作用, 而加内特对加索尔几乎是统治性的优势也让湖人在篮下的优势成为泡影。凯尔特人强悍的防守正是来自加内特的强硬, 如果说防守是凯尔特人获胜的法宝, 那么加内特就是好防守的最大保证。



科比·布莱恩特

科比第一场 24分, 第二场 30分, 第三场 36分, 第四场 17分 10次助攻, 第五场 25分, 第六场 22分。

科比在总决赛遭遇了前所未有的阻力, 波士顿对他的防守也达到了最高峰。科比的发挥不佳也直接导致了湖人战斗力下降, 最后的结果也说明科比的确受到了很大的压制。而在这一总决赛系列中最精彩的莫过于科比和皮尔斯的对决, 皮尔斯在总决赛系列中打出了令人难

以置信的比赛, 可以说皮尔斯是总决赛中无可争议的 MVP, 完全压制了常规赛 MVP 科比。

3 次总冠军和两次失败可以说都是科比得到的宝贵财富, 毕竟还不到而立之年, 能够重返总决赛也已经证明了科比的实力。而且湖人阵容整齐, 加上上赛季拜纳姆的归队, 相信未来对科比来说, 还是相当光明的。

总结

从某个角度看总决赛可以说就是凯尔特人的 BIG3 和科比的战斗, 四个人的发挥好坏直接决定了总决赛的走向。无论是 BIG3 也好, 科比也罢, 他们间的精彩攻防也把总决赛旧貌换新颜, 不再有人抱怨总决赛沉闷无趣。总决赛大幕落下, 各方英雄也是偃旗息鼓期待来年, 正是: 天下英雄出我辈, 一入江湖岁月催。皇图霸业谈笑间, 不胜人生一场醉。

三巨头合力创造历史 建立新王朝成下一目标

由于双方比分差距过大, 凯尔特人三巨头在第四节进行到节中后都纷纷下场休息, 他们或激动地与球迷和队友拥抱, 或者兴奋地继续观看比赛, 或者喜极而泣落下英雄幸福的泪水, 皮尔斯更是将一桶佳得乐饮料倒在主教练多克·里弗斯头上。为了这一刻, 这三位球星都等待了太久太久, 而总冠军就是对他们本身实力和总决赛当中出色表现的最好奖励, 也是他们一直追逐梦想的最终美满的结局。

在总决赛系列赛中皮尔斯场均得到 21.8 分, 是三人中的得分王, 加内特场均摘得 13 个篮板, 是球队当中抢到篮板最多的球员, 而阿伦不仅有场均 20.3 分的贡献, 更以累积命中 22 个三分球场均命中 3.7 个三分球位列三分王之首。三人在比赛中分工明确、攻守均衡, 在各自位置上都有着出色的发挥。不仅如此, 在防守端里凯尔特人队的三巨头也让号称西部进攻能力无出其右的湖人队遭到重大挫折, 科比、奥多姆和加索尔在这个系列赛中糟糕的手感和频繁的失误就足以证明此点。

对于三巨头来说现在是他们最幸福的时刻, 而从另一个角度来看, 他们三人的时代才刚刚开始, 冠军和荣誉已经成为历史。如何在来年卫冕成功甚至开辟一个崭新的凯尔特人王朝, 延续球队 17 次总冠军的辉煌, 才是他们狂喜过后应该首先考虑的问题。不过此刻, 就让这三位超级明星享受他们应得到的荣耀和欢乐吧。

本组撰文 林峰

2008 距北京奥运会开幕还有 50 天

再过 50 天, 史上最大奥运军团亮相

中国哪些运动员将亮相北京奥运会? 刘翔、姚明谁会更闪亮? 哪些奥运冠军将无缘北京? 在北京奥运会开幕倒计时 50 天到来之际, 让我们去看看即将揭开神秘面纱的中国奥运军团。

4 年前的雅典奥运会, 中国代表团有 407 名运动员参赛, 是历届奥运会参赛人数最多的一次。在北京奥运会上, 这个数字将被大大超越。迄今为止, 中国已经有 500 多名运动员获得北京奥运会参赛资格。国家体育总局副局长崔大林估计, 最终参赛的中国运动员将有 550 人至 570 人, 参赛人数和参赛项目都将创造新的纪录。

6 月 17 日, 奥运夺牌“六大王牌军”之一的中国乒乓球队正式公布北京奥运会参赛名单, 成为最早确定奥运阵容的队伍之一。不久之后, 中国乒乓球男女队将赴厦门、正定进行封闭集训, 进行最后冲刺。此外, 中国跳水队、中国射击队等“王牌军”也将在国内进行封闭集训。

还有一部分队伍在抓紧时间通过比赛练兵。从 6 月 20 日开始, 拥有赵蕊蕊、冯坤的中国女排将征战 2008 年世界女排大奖赛。对于缺席了 2007 年世界杯女排赛的中国队来说, 这是了解强敌的最后机会。备受关注的中国男篮最近也在外籍主教练尤纳斯的带领下进行热身赛, 内线大将易建联、王治郅均已归队, 而姚明预计于 6 月下旬回国与中国男篮会合。



除了刘翔和姚明之外, 中国奥运军团中还有很多处于运动生涯巅峰期的明星。跳水名将郭晶晶即将第四次参加奥运会, 成功卫冕是她的目标。乒乓球名将王皓在雅典奥运会男单决赛中惜败于柳承敏, 这次他携着强劲的势头卷土重来, 直指金牌。世界排名第一的羽毛球名将林丹在雅典奥运会上折戟沉沙, 北京奥运会是他一雪前耻的绝佳机会。

李岩

奥运火炬喀什传递落幕 “感动中国”英模点燃圣火盆

本报讯 昨天中午 11 时 25 分, 随着最后一棒火炬手, 2003 年度“感动中国”新闻人物达吾提·阿西木高举“祥云”火炬抵达设在人民广场的终点并点燃奥运圣火盆, 北京奥运会火炬喀什传递顺利落下帷幕。

昨天上午 9 时 45 分, 在经过四川汶川大地震灾区罹难者一分钟的默哀后, 喀什站奥运火炬传递开始。达瓦孜“高空王子”阿迪力高举火炬从著名的艾提尕尔清真寺出发, 拉开了昨天喀什火炬传递的序幕。

昨天喀什天气不错, 晴空万里艳阳高照, 天空呈现令人心旷神怡的蔚蓝色, 很适于火炬传递活动。众多喀什市民涌上街头, 夹道欢迎北京奥运会火炬来到自己的家乡, 很多市民一早就来到了传递沿途等候一睹“祥云”的真容。

当地市民们在传递道路两旁, 挂出了支持奥运、声援地震灾区的各色横幅标语, 为奥运会加油, 为受灾群众鼓劲。身着民族服饰节日盛装的人群中, 五星红旗和奥运五环旗、北京奥运会会旗交相辉映, 热烈的呐喊声和欢呼声, 响彻传递沿途。

昨天下午, 奥运圣火种离开喀什, 今天将在“共和国军垦第一城”石河子、“天山北麓明珠”昌吉进行传递。 越文

奥运会与残奥会开闭幕式门票 20 日起可开始转让

据新华社电 北京奥组委 18 日公布了北京奥运会、残奥会开闭幕式门票的转让政策。北京奥组委票务中心从 6 月 20 日起开始受理转让事宜, 每张门票仅能转让一次。

北京奥组委票务中心为切实保障奥运会、残奥会开闭幕式的合法、杜绝假票, 控制倒票, 维护广大购票人的合法权益, 对奥运会、残奥会开闭幕式采取实名制购票和入场政策。

据悉, 北京奥组委的转让政策规定, 转让必须是转让与受让双方的自愿行为, 不存在任何形式的倒卖门票行为。开闭幕式门票转让受理的时间从 6 月 20 日起, 截止时间分别是: 奥运会开幕式门票 7 月 14 日 17 时, 奥运会闭幕式门票 7 月 30 日 17 时, 残奥会开幕式门票 8 月 12 日 17 时, 残奥会闭幕式门票 8 月 23 日 17 时。